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Recyklační poplatek 60,00 Kč bez DPH
Objednací kód IMVICZEUSUP35 
Malé balení 1,00 
Výrobce IMMERGAS 
Jednotka ks 
Kód výrobce 3.032086 

Immergas VICTRIX Zeus Superior 35 je nástěnný kondenzační
kotel se systémem adaptivního řízení spalování o tepelném
výkonu 2,8 - 33,9 kW určený k vytápění a ohřevu TUV ve
vestavěném nerezovém zásobníku o objemu 54 litrů.

Prodejna Masná: 1,0 ks
Prodejna Slovinská: Není skladem

https://neuman.cz/manufacturer/immergas
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Popis
Immergas VICTRIX Zeus Superior 35 je nástěnný
kondenzační kotel se systémem adaptivního řízení
spalování o tepelném výkonu 2,8 - 33,9 kW určený k
vytápění a ohřevu TUV ve vestavěném nerezovém
zásobníku o objemu 54 litrů. Kotel VICTRIX Zeus
Superior 35 je vybaven modulovaným, energeticky
úsporným čerpadlem. Po dopojení venkovní sondy
(3.014083, volitelné příslušenství) je ekvitermní
regulace v základní výbavě kotle. Vyspělá
elektronika kotle umožňuje nastavení časových
programů pro ohřev TUV a vytápění bez nutnosti
instalace řídicí jednotky. Ke kotli lze samozřejmě
připojit řídicí jednotku CARV2 (v drátovém či v
bezdrátovém provedení). Oba typy modulačních
řídicích jednotek umožňují monitorování kotle a
regulaci v závislosti na aktuálních klimatických
podmínkách. Dále je ke kotli jako příslušenství
dostupný kompletní systém pro zónové vytápění,
který se skládá z bezdrátové zónové centrály s
bezdrátovými čidly snímání prostorové teploty a
hydraulických rozdělovačů DIM ErP (nebo desky relé
pro ovládání zónových ventilů/čerpadel). Třída
sezonní energetické účinnosti vytápění - A Třída
energetické účinnosti ohřevu TUV - A Deklarovaný
zátěžový profil - XL Přehledný ovládací panel s
velkým displejem Energeticky úsporné modulované
čerpadlo MENU kotle v češtině Elektrické krytí IPX5D
Nerezový vestavěný bojler TUV Nerezová spirála
bojleru TUV Nerezová spirála kondenzačního
výměníku Teplotní a časové řízení VYTÁPĚNÍ a
okruhu TUV v základní výbavě Možnost připojit
bezdrátovou zónovou centrálu včetně prostorových
čidel Možnost cirkulace TUV po instalaci rozšiřující
sady do kotle Možnost připojit zónové jednotky DIM
ErP Funkce vysoušení podlahy v základní výbavě
Ekvitermní regulace v základní výbavě Třída NOx - 6
H2READY

Výrobce IMMERGAS 


